«Об участии команды МОУ «СОШ № 14» Саткинского МР в Турнире по психологии и педагогике им. Александра Лурия»

В мае Институт образования и практической психологии ЧелГУ провел для старшеклассников и студентов области турнир по психологии и педагогике им. Александра Лурия. В заочном туре команда 10 класса нашей школы МОУ «СОШ № 14» Саткинского муниципального района "Единая Россия" стала победителем и вышла в очный финальный этап.

7 июня в Челябинске состоялся очный этап, в котором участвовали четыре команды - наши ребята, челябинская школа и две команды Башкирского университета. Командам предстояло решить и защитить пять кейсов, которые оценивали преподаватели ЧелГУ.

В итоге команда нашей школы заняла второе место. Эксперты отметили уверенность, структурированность и чёткость ответов членов нашей команды, видно, что наши дети хорошо подготовлены.

Кроме этого Илья Тарасов стал «Лучшим оппонентом» и «Лучшим рецензентом». Илья уже опытный турнирщик: четыре года подряд участвовал в Турнире отличников наук «Ньютон» и не раз становился лучшим в оппонировании и рецензировании. А вот остальные члены команды «Единая Россия» в таком мероприятии участвуют первый раз.

Поздравляем команду десятиклассников и их руководителя Зульфию Талгатовну Бустубаеву с призовым местом!

